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Нічний клуб – улюблене місце відпочинку сучасної молоді. Він 
є розважальним закладом, що працює зазвичай з пізнього вечора до 
ранку, призначений для проведення вільного часу. Нічні клуби – сфера 
послуг, яка постійно розвивається і пропонує жителям міста 
найрізноманітніші розваги. Велика кількість закладів пропонує гостям 
вибрати більш відповідну атмосферу і формат заходів на будь-який 
смак. До процесу озвучування й світлового оформлення закладу 
потрібно підходити комплексно і відповідально. 

Основний атрибут нічного клубу – це танцпол і виступи ді-
джеїв, які відтворюють свої сети через потужну звукопідсилювальну 
апаратуру. Найважливішим елементом нічного закладу є світлова 
апаратура. Світло формує потрібну атмосферу нічного клубу. 
Найнеобхіднішими з них є: прожектор «заливного світла», Flash-
установка, стробоскоп, лампа-фара, сканер, лампа ELC, лампа МТБЛ, 
ультрафіолетова лампа.   

Звичайно, жоден клуб, не обійдеться без музичної апаратури. Не 
меншу увагу слід приділити і питань вибору звукового обладнання. 
Враховувати при такому виборі слід і розміри приміщень клубу, і їх 
архітектурні особливості і, звичайно, стилістику музики, яка буде 
пропонуватися відвідувачам. І в цьому випадку, інтер'єр закладу, 
повинен відповідати й вимогам акустики. До звукового обладнання 
треба віднести: колонки концертні, мікшер (електронний музично-
акустичний пристрій, який має широкі сервісні можливості, 
еквалайзер, різноканальний підсилювач, канали ефектів, реверберацію, 
затримку, монітор, панораму повернення, вставляння, що дозволяє 
музиканту поєднувати різноманітні акустичні якості звуку музичних 
інструментів у найширші комбінації), мікрофон, програвач вінілових 
дисків, голки, пласти, PC, синтезатор. 

Кожен нічний клуб, крім світової та звукової апаратури, 
повинен мати техніку, яка призначена для спеціальних ефектів. 
Наприклад, це може бути проектор, вентилятор, кондиціонер-витяжка. 

Таким чином, нічний клуб – це не тільки розважальний заклад 
для молоді, але й високооснащене підприємство, яке направлене на 
отримання більшого прибутку та організацію відпочинку споживачів. 

 


